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THÔNG BÁO
Kết  quả TẠM XÉT học bổng khuyến khích học tập học kỳ II và khen thưởng năm học 2014-2015
 Phòng Công tác Sinh viên tiến hành tạm xét học bổng khuyến khích học tập  học kỳ II và khen thường  năm học 2014-2015 cho sinh viên toàn trường. Nay thông báo kết quả xét đến khoa và sinh viên. Cụ thể:

· Căn cứ kết quả học tập, rèn luyện học kỳ II năm học 2014-2015 và phân bổ số tiền cấp học bổng trong năm học phòng Công tác sinh viên TẠM XÉT học bổng cho sinh viên toàn trường.
· Thực hiện theo quy chế công tác sinh viên, quy chế chi tiêu nội bộ 2015; trên cơ sở tổng kết điểm học tập và rèn luyện của năm học. Phòng Công tác Sinh viên TẠM XET danh hiệu sinh viên;  dựa vào danh sách danh hiệu sinh viên sẽ số lượng  lấy 10% theo từng lớp học để khen thưởng.
· Danh sách TẠM XÉT học bổng khuyến khích học tập học kỳ II và danh hiệu sinh viên năm học 2014-2015 gửi về Khoa bằng FILE qua “email của Khoa chuyển điểm rèn luyện về Phòng Công tác Sinh viên” và đăng tải trên WEB của Phòng Công tác Sinh viên.

Đề nghị các Khoa cập nhật danh sách, kiểm tra và thông báo cho sinh viên. Nếu có sai sót vui lòng phản hồi trực tiếp về Phòng Công tác sinh viên – Thầy Nguyễn Hữu Toán để giải quyết. 

Lưu ý: Bảo đảm 100% diểm của các học phần học trong học kỳ II đã nhập liệu, trường hợp chưa đủ điểm thì không xét học bổng và danh hiệu sinh viên.

Thời gian nhận phản hồi từ ngày ra thông báo đến hết ngày 16/9/2015. 
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