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1. Đối tượng được vay vốn
- SV mồ côi cả cha lẫn mẹ hoặc chỉ mồ côi cha hoặc mẹ nhưng người còn lại không có khả năng lao động.
- SV là thành viên của hộ gia đình thuộc hộ nghèo theo tiêu chuẩn quy định của pháp luật (hiện nay quy định về chuẩn hộ nghèo của Thủ tướng Chính phủ).
- SV là thành viên của hộ gia đình hộ cận nghèo (hộ có có thu nhập bằng 150% hộ nghèo) theo quy định của Nhà nước.
	- SV mà gia đình gặp khó khăn về tài chính do tai nạn, bệnh tật, thiên tai, hỏa hoạn, dịch bệnh trong thời gian học tại trường.
2. Phương thức cho vay
Việc vay vốn đối với sinh viên được thực hiện theo phương thức vay thông qua hộ gia đình. Đại diện hộ gia đình là người trực tiếp vay vốn và có trách nhiệm trả nợ tại Ngân hàng Chính sách Xã hội (NHCSXH) ở địa phương. 
Trường hợp sinh viên mồ côi cả cha lẫn mẹ hoặc mồ côi cha hoặc mẹ nhưng người còn lại không còn khả năng lao động, được trực tiếp vay vốn tại NHCSXH nơi nhà trường đặt trụ sở.
3. Thời hạn cho vay
- Thời hạn cho vay là khoảng thời gian được tính từ ngày người vay nhận món vay đầu tiên cho đến ngày trả hết nợ gốc và lãi được thỏa thuận trong Khế ước nhận nợ. Thời hạn cho vay bao gồm thời hạn phát tiền vay và thời hạn trả nợ.
- Thời hạn phát tiền vay là khoảng thời gian tính từ ngày người vay nhận món vay đầu tiên cho đến ngày SV kết thúc khóa học, kể cả thời gian SV được nhà trường cho phép nghỉ học có thời hạn và được bảo lưu kết quả học tập (nếu có). 
- Thời hạn trả nợ là khoảng thời gian được tính từ ngày người vay món nợ đầu tiên đến ngày trả hết nợ gốc và lãi. Thời gian trả nợ tối đa bằng thời hạn phát tiền vay. 
4. Mức vốn cho vay 
- 2.500.000 đ/tháng/1SV theo Quyết định 1656/QĐ-TTg có hiệu lực thi hành từ ngày 01/12/2019, áp dụng đối với các khoản giải ngân mới kể từ ngày 01/12/2019.
5. Trả nợ gốc và lãi tiền vay
- Trong thời hạn phát tiền vay, đối tượng được vay vốn chưa phải trả nợ gốc và lãi; lãi tiền vay được tính kể từ ngày đối tượng được vay vốn nhận khoản vay đầu tiên đến ngày trả hết nợ gốc.
- Đối tượng được vay vốn phải trả nợ gốc và lãi vay lần đầu tiên ngay sau khi sinh viên có việc làm, có thu nhập nhưng không quá 12 tháng kể từ ngày sinh viên kết thúc khóa học.
- Mức trả nợ mỗi lần do NHCSXH hướng dẫn và được thống nhất trong hợp đồng tín dụng.
- Đến kỳ trả nợ cuối cùng, người vay có khó khăn chưa trả được nợ, phải có văn bản đề nghị gia hạn nợ thì được NHCSXH xem xét gia hạn trả nợ cho đối tượng vay vốn; thời gian gia hạn nợ tối đa bằng ½ thời gian trả nợ.
- Trường hợp đối tượng vay vốn không trả nợ đúng hạn theo kỳ hạn cuối cùng và không được phép gia hạn nợ, NHCSXH chuyển thành nợ quá hạn. NHCSXH phối hợp với chính quyền địa phương, các tổ chức chính trị - xã hội có biện pháp thu hồi nợ.
6. Trách nhiệm của hộ gia đình SV
Hộ gia đình của SV thuộc các đối tượng trên, liên hệ với NHCSXH tại địa phương để mua hồ sơ và được hướng dẫn thủ tục vay vốn. Hộ gia đình của SV được vay vốn ở NHCSXH phải có ý thức sử dụng vốn vay một cách tiết kiệm, đúng mục đích, có trách nhiệm trả nợ sau khi SV tốt nghiệp ra trường và có việc làm.
7. Công tác xác nhận
Trường xác nhận (tại phòng CTSV) vào Giấy xác nhận (Mẫu STSV10) để SV làm thủ tục xin vay vốn.
8. Trách nhiệm của SV
SV thuộc đối tượng vay vốn mà có nhu cầu xin vay vốn cần tham khảo kỹ các hướng dẫn về vay vốn tín dụng đào tạo hoặc liên hệ phòng Công tác sinh viên để được tư vấn.
   SV phải báo cho Trường biết tình hình vay vốn của gia đình mình. Trước khi tốt nghiệp ra trường nếu gia đình SV chưa trả nợ xong vốn vay thì SV phải có trách nhiệm làm Giấy cam đoan trả nợ (theo mẫu quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo). SV có trách nhiệm thông báo cho nhà trường và gia đình biết địa chỉ công tác khi có việc làm (được ký hợp đồng lao động), có nguồn thu nhập và có trách nhiệm cùng gia đình trả nợ vốn vay.
